
  

LA CONJUGAISON DES TEMPS DU PASSE 
 
 

L’imparfait 

 1er 

groupe 

2e 

groupe 

3e 

groupe 

Je - ais 

Tu - ais 

Il/elle - ait 

Nous - ions 

Vous - iez 

Ils/elles - aient 

 

Le passé simple 

 1er groupe 2e groupe 3e groupe 

 -a -i -i - u -in 

Je - ai - is - is - us - ins 

Tu - as - is - is - us - ins 

Il/elle - a - it - it - ut - int 

Nous - âmes - îmes - îmes - ûmes - înmes 

Vous - âtes - îtes - îtes - ûtes - întes 

Ils/elles - èrent - irent - irent - urent - inrent 

 

Exemples ► 

 

 

 

    

 

Le plus que parfait et le passé antérieur 

Le plus que parfait : Verbe = Auxiliaire à l’imparfait + participe passé 

Le passé antérieur : Verbe = Auxiliaire au passé simple + participe passé 

 

Particularités de certains verbes à l’imparfait 

 

► Verbes en – ier prennent deux i aux personnes suivantes : 

nous criions, vous criiez. 

 

► Verbes en – cer prennent une cédille aux personnes suivantes 

: je lançais, tu lançais, illançait, ils lançaient. 

 

► Verbes en – ger prennent un –e après le –g aux personnes 

suivantes : je mangeais, tu mangeais, il mangeait, ils 

mangeaient. 


